Narciarz podchodzi do punktu A odcinka AB = | stoku nachylonego do
poziomu pod katem alfa z predkoscig Va. Wspotczynnik tarcia nart na odcinku
AB jest rowny f. Narciarz od punktu A do punktu B porusza sie w czasie tas S;
w punkcie B opuszcza skocznie z predkoscig Vs. Po czasie Y s narciarz
lgduje z predkoscig Vc w punkcie C stoku nachylonego pod katem beta do
poziomu. Przyjgé narciarza za punkt materialny, opor powietrza pomingc.
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Narciarz podchodzi do punktu A odcinka AB = l stoku nachylonego do poziomu pod kątem alfa z prędkością VA. Współczynnik tarcia nart na odcinku AB jest równy f. Narciarz od punktu A do punktu B porusza się w czasie tAB s; w punkcie B opuszcza skocznię z prędkością VB. Po czasie  Y s narciarz ląduje z prędkością VC w punkcie C stoku nachylonego pod kątem beta do poziomu. Przyjąć narciarza za punkt materialny, opór powietrza pominąć.




